Ha létezik ilyen téglatest, annak térfogata oszthaté 5-tel, hiszen csupa 5 térfogata elembdl tevédik ossze. Ezért a
téglatestnek legalabb 1 éle 5 egység vagy 5 tobbszordse.

Ezek utan probalkozzunk a legegyszertibb lehetséges alakzattal: legyen a téglatest 1 rétegi, szélessége pedig 5,
hosszat egyel6re ne rogzitsiik. Kezdjiik ezt kitolteni testjeinkkel Egy j6 kezdeményt mutat az 1. abra.
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1. dbra

Vegyiik észre, hogy a kitoltott rész hatarvonala tiikkros a megjelolt pontra nézve. Ezért a kitoltést és a tiikorképét
Ossze tudjuk ,tolni” (1. abra), azok egy 1 x 5 x 10-es tomor téglatestet alkotnak (2. dbra).
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2. dabra

Az 6sszerakashoz 6sszesen 10 idomot hasznaltunk fel, a feladat kérdésére tehat a valasz: igen, 20-nal kevesebb ilyen
idombol dsszerakhatd tomor téglatest.

Masfajta Gsszerakast mutat a 3. és 4. abra, ahol 12 idomb0dl egy 3 x 4 x 5-0s, illetve 16 idombol egy 4 x 4 x 5-0s
téglatestet készitettiink.

1985-11-387-1.eps
3. dbra
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4. dbra

Megjegyzés. Az psszerakos jatékok” c. cikkiinkben ( 1. a 341. oldalon) tovabbi érdekességek olvashatok a feladattal
kapcsolatban. Mivel az idom 25 példanyabol egy tomor 5 x 5 x 5-0s kocka is kirakhato, biztosan nem igaz a kovetkezd
Hhyilvanvald” allitas, amit tébb megoldonk is allitott: ,ha a nem szimmetrikus idom példanyaibdl egy szimmetrikus
tomor téglatestet 0ssze tudunk rakni, akkor az idomokat szimmetrikusan kell elhelyezniink.”



